



## 2020 湖南社区文化节活动走进东屯渡街道嘉雨社区 舞动新时代 亮出新风采

金鹰报·新湖南社区频道记者 刘双昀

11月16日下午，星城长沙迎来了一轮降温降雨，可在2020湖南社区文化节之长沙市芙蓉区东屯渡街道嘉雨社区活动现场，丝毫没有受低温天气的影响，这里人声鼎沸，熙熙攘攘，来自辖区小区的居民们齐聚一堂，共同期待着此次社区文化节节目的精彩上演。

2020社区文化节由湖南省文明办指导，湖南日报报业集团有限公司主办，长沙市文明办支持，湖南日报全媒体发展有限公司、三湘传媒分公司、金鹰报刊社共同承办，劲牌公司等协办支持，“文明三湘行”2020湖南社区文化节系列活动全面启动以来，已走进10余个社区，取得热烈反响，获得好评无数。

金鹰报刊社社务委员戴志杰上台致辞介绍，社区文化节既是献给社区人民群众的一场文化盛宴，也是一道流动的风景。大美在基层、大美在身边。与线下活动同步，金鹰报刊社推出“中国劲酒”寻找社区最美系列活动，线上评选“最美社区工



社区文化节活动合影

作者”“最美社区一角”“最受欢迎社区活动”。

据悉，一个多月来已有200多个社区、组织报名参加评选，其中100多个参评单位在新湖南社区频道展播。

14时30分，随着开场舞蹈《左手指月》精彩上演，本场文化节活动拉开帷幕。乐器演奏《赛马》、舞蹈《我的祖国》等节目让台下观众感叹社区能人辈出，随后的互动环节知识问答也吸引了不少观众踊跃作

答，获得了来自劲酒送上的精美奖品。之后的黑管葫芦丝合奏《让我听懂你的语言》充满了民族风情，舞蹈《心在路上》让人有一种说走就走的冲动，舞蹈《红梅花儿开》将大家的思绪拉向遥远的俄罗斯……

下半场活动迎来了本场活动唯一一个语言类节目——三句半《垃圾分类就是好》，居民用诙谐简洁的语言宣传垃圾分类，博得台下观众的笑声和掌声。由居民阿姨带来的新疆舞让人对祖国的边疆无比神往。

最后，大合唱《我的祖国》由演员与观众上台一起演唱，在歌声中圆满结束活动。

活动现场，来自劲酒的“小劲酒馆”吸引了不少居民的驻足购买，来自星城世家的王叔叔说，他喝劲酒已经很多年了，劲酒不仅不上头，对身体还能起到保健作用，冬天来临，小饮劲酒也能让身体保持温暖。

本场活动以“舞动新时代 共建五嘉情”为主题。据悉，嘉雨社区以“嘉人、嘉景、嘉邻、嘉治、嘉业”的五嘉理念开展社区共建共治，通过这次活动，让众多嘉园社区居民走出“小家”，融入社区邻里和谐的“大家”，增进了社区工作人员、物业与居民之间的情谊，促进社区邻里相识相知、互敬互爱、团结互助，为今后更好地开展社区工作奠定了坚实的基础。



### 湖南提高城市低保指导标准水平

从本月起，我省省级城市低保最低指导标准、城市低保月人均救助水平、城市特困人员基本生活费标准分别提高到550元/月、不低于374元、不低于715元/月。具体来看，省级城市低保最低指导标准由500元/月提高到550元/月，增幅10%；城市低

保月人均救助水平由不低于340元同幅增加到不低于374元。同时，根据国家政策要求，特困人员基本生活费按不低于低保标准的1.3倍发放，我省城市特困人员基本生活费标准相应从不低于650元/月提高到不低于715元/月。为保持政策连续性，2021

年全省城市低保指导标准和救助水平将继续按上述标准执行。

省民政厅相关工作人员介绍，2018年、2019年，湖南连续两年提高城市低保指导标准和救助水平。截至今年9月，全省有城市低保对象45.3万人。（据《湖南日报》）

### 湖南省疾控中心发布重要提醒！

冬春季气候多变，病毒等微生物极易滋生，是呼吸道传染病的高发季节。而随着天气转冷，公众处于室内活动的时间明显多于室外，容易造成人群聚集和室内通风不良，也增加了传染病传播风险。11月17日，湖南省疾病预防控制中心提醒：及时接种疫苗，养成良好的卫生习惯，谨防流行性感冒、水痘、流行性腮腺炎等冬春季传染病。

省疾控专家表示，冬春季节常见的

传染病包括流行性感冒、水痘、流行性腮腺炎、手足口病等。患了流行性感冒主要表现为畏寒、发热、干咳、头痛、全身酸痛乏力、食欲减退等；患了水痘，会出现轻中度发热、皮疹，后迅即变为水泡，伴有奇痒等，水泡皮疹为向心性分布，主要位于躯干、头面部，四肢相对较少；患了流行性腮腺炎，主要表现为腮腺肿胀（以耳垂为中心，向前、后、下发展），通常为单侧腮腺肿大，2至4天后累及对侧，伴有疼痛；

患了手足口病，则表现为发热，口腔、手、足、臀部出现丘疹、疱疹等。

冬春季传染病有一些共同特点，比如大多通过空气、飞沫或接触被病原体污染的物品等途径传播；急性起病，以发热为首发症状，可伴有头痛、全身关节酸痛、结膜充血、咽痛、咳嗽、皮疹等；一旦在学校、幼儿园等人群聚集的地方出现，很容易引起暴发流行。

（据《长沙晚报》）

#### 一句话新闻

●长沙洋湖湿地公园于今年11月16日至2021年3月30日，对公园一期进行景观提质改造，施工期间该区域实行闭园管理。在此期间，东入口将暂时关闭，游客朋友们可从公园“先导牛”广场入口、南入口、体育公园入口进入公园二期、三期游玩。

●2020年湖南新增长沙县金井绿茶小镇、湘阴县鹤龙湖蟹虾小镇、西湖管理区西洲牧业小镇、涟源市桥头河蔬菜小镇、南县南洲稻虾小镇5个省级特色农业小镇，至此全省共有省级特色农业小镇15个。

●11月18日晚至23日，长沙将正式开启“雨水模式”，迎来一次中雨过程，北风加大至4级至5级，气温也将下降10℃至12℃。